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Щодо запиту на публічну інформацію
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Шановний пане Сергію!

Міністерство оборони України в межах компетенції опрацювало Ваш 
запит на публічну інформацію від 08.03.2023 щодо надання інформації стосовно 
флоту морських дронів, надісланий Міністерством цифрової трансформації 
України листом від 20.03.2023 № 1/10-2-85-2023, та повідомляє.

Відповідно до абзацу першого підпункту 1 пункту 3 Порядку використання 
офіційних рахунків для пожертв на підтримку України “United24”, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 472 
(далі – Порядок), Міністерством оборони України використовуються кошти, що 
надходять на офіційний рахунок для пожертв на підтримку України “United24”, 
а саме на спеціальний рахунок для збору коштів на підтримку Збройних Сил.

Окрім того, відповідно до абзацу другого підпункту 1 пункту 3 Порядку, 
Міноборони погоджує використання коштів із спеціального рахунку для збору 
коштів на підтримку Збройних Сил, що надходять на офіційний рахунок для 
пожертв на підтримку України “United24” СБУ, МВС, Національною поліцією, 
Адміністрацією Держприкордонслужби, ДСНС, Національною гвардією, 
Адміністрацією Держспецзв’язку та іншими державними органами, що 
здійснюють керівництво військовими формуваннями та правоохоронними 
органами, іншими державними органами, задіяними у протидії збройній агресії 
проти України, для задоволення потреб їх підрозділів, територіальних 
підрозділів.

Відповідно до пункту 4 Порядку державні органи, що здійснюють 
керівництво військовими формуваннями та правоохоронними органами, інші 
державні органи, задіяні у протидії збройній агресії проти України, на постійній 
основі подають Міноборони інформацію про використання коштів, що надані із 
спеціального рахунка для збору коштів на підтримку Збройних Сил, для 
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фінансування заходів, пов’язаних з відсіччю збройної агресії Російської 
Федерації проти України.

З огляду на це інформуємо, що ні Міністерством оборони України, ні 
державними органами, що здійснюють керівництво військовими формуваннями 
та правоохоронними органами, іншими державними органами, задіяними у 
протидії збройній агресії проти України закупівля безпілотних апаратів у рамках 
формування першого у світі флоту морських дронів, анонсованого на платформі 
UNITED24, ще не здійснювалася, відповідно і передачі Збройним Силам України 
також не було.

Щодо кількості морських дронів, які можуть бути придбані чи розроблені, 
інформуємо, що їх кількість буде залежати від обсягів коштів, які надійдуть на 
рахунок для збору коштів на підтримку Збройних Сил, та потреб, визначених 
військовим командуванням Збройних Сил України.
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